
Srbija: Lundin proširuje rudarski portfolio novim dogovorima

Lundin Mining Corp. verovatno će imati jednu ili dve akvicizije u budućnosti, prenosi
Bloomberg.
„Voleli bismo da imamo pet ili šest operativnih rudnika, koji imaju pristojan život i pristojan
kvalitet“, rekao je generalni direktor Paul Conibear i dodao da kompanija trenutno ima četiri
rudnika.
Da bi postigao cilj, Lundin stalno prati scenu akvizicija. Modus operandi grupe uključuje
upotrebu prednosti slabih tržišta kako bi se preuzela imovina na koju se čekalo godinama.
Kompanija je nedavno ponudila čak 262,2 miliona dolara za kupovinu udela kompanije
Freeport-McMoRan u projektu bakar-zlato Timok u Srbiji. Partner u projektu, Reservoir
Minerals, ima pravo da poželi dobrodošlicu Lundinu ili da dostavi svoju odgovarajuću
ponudu.
Lundin očekuje da će svoju poziciju znati 3. maja. Pregovori sa Reservoir su bili
konstruktivni do sada, rekao je Conibear.
Ako dogovori budu uspešni, Lundin će verovatno obustaviti dalje akvizicije u periodu od
nekoliko godina. To je zato što će projekat Timok zahtevati investicije od pola milijarde
dolara, ili više, kako bi se ostvarila proizvodnja 80.000 do 100.000 tona bakra u periodu od
pet godina. Ukupni troškovi kompanije, od akvizicije kroz proizvodnju, iznosiće 800.000 do
milijardu dolara, što je veličina koja je idealna za Lundin, rekao je Conibear.
„Ako se Timok ne dogodi, u narednih godinu ili dve, verovatno ćemo raditi druge značajne
stvari“, dodao je.
Rudarstvo baznih metala je deo imperije porodice Lundin, koja uključuje naftu, dijamante,
uranijum, zlato i solarnu energiju.
Lundin je počeo pregovore sa Freeportom 2013. u isto vreme kada je pregovarao o kupovini
kontrolnog udela u Freeportovom kompleksu Candelaria u Čileu, koji je na kraju otkupio za
1,8 milijardi dolara. Da bi dogovor oko projekta Timok bio moguć, bio je potreban kolaps
cena baznih metala i eksalazcija bilansnih problema u Freeportu.
Lundin beleži rast od 5,5% na C$3,94 u Torontu, nakon ranijeg uspona od 7,1%. Deonice su
zabeležile peti najbolji razultat kada je u pitanju Bloomberg Americas Mining Index.
U kompaniji veruju da će tržište metala početi da jača do kraja godine, sa cinkom koji će biti
predvodnik sa rastom od preko 1$ za funtu u 2017. i postepenim poboljšanjem bakra u
nardne dve godine i vraćanjem na nivo od 3$ za funtu.


